Задачи
1. В условиях золотого стандарта при доставке золота из Лондона в Нью-Йорк транспортные расходы составляют 0,35% и страховые расходы 0,48% стоимости золота. Если валютный паритет между долларом и фунтом установлен на уровне 5 долларов США за британский фунт, то каково значение верхней золотой точки при покупке долларов США за британские фунты в Лондоне (при этом укажите курс в долларах за один фунт)?
2. В условиях золотого стандарта валютный паритет доллара США и британского фунта равен 5 долл./фунт. Американский импортер желает приобрести фунты в Нью-Йорке. Коммерческий банк предлагает курс продажи 5,1 доллара за фунт. Транспортные и страховые расходы при перевозке золота по маршруту Лондон - Нью-Йорк составляют 0,75% стоимости перевозимого золота.
А) Согласится ли американский импортер купить фунты у коммерческого
банка по предложенному курсу?
Б) Какова величина верхней золотой точки фунта в Нью-Йорке?
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